
２０２１ 韓国語アンケート結果 

 

1 授業形態 

 

 
 
 
 
 
 
 

93%

7%

1-1 どの授業について、お答えいただけますでしょうか。（複
数のクラスの授業を担当されている先生は、「初級の語学クラ
ス」についてお答えください。）
86 件の回答

初級の語学クラス
について

中級以上の語学ク
ラスについて



２ オンライン授業を見据えた教材・資料のありかた 

  

その他 
・YouTube(韓国のテレビ番組の Youtube 公式チャンネルなども) 
・Kahoot 
 

 

30.6%

37.6%

58.8%

34.1%

49.4%

36.5%

61.2%

50.6%

単語学習セット「Quizlet」

小テスト（ドリル）のデータ

テキスト紙面PDF

教授用資料データ

音声ファイルダウンロード

音声ストリーミング

パワーポイント

映像（動画）

2-1 オンライン授業で特に有効な補助コンテンツは何でしょう
か？（複数回答可）
８５件の回答

19.3%

29.8%

59.6%

42.1%

10.5%

21.1%

17.5%

教科書準拠WEBコンテンツ

教授用資料データ

音声ファイルダウンロード

音声ストリーミング

パワーポイント

文化紹介映像

文法解説映像

2-2 朝日出版社のオンライン授業支援コンテンツでご利用い
ただいているものがあれば、お教えください。
57 件の回答



 

その他 
・１５秒程度の発音解説映像（口の動きや発音の仕方など） 
・韓国のニュースやインタビュー 
 
3 審査用見本デジタル版 

 
3-2 デジタル版の使い心地はいかがでしょうか。 
・タッチペンで書き込みができないのが不便でした。 
 
 
 

7.8%

61.5%

76.9%

29.5%

その他

教科書準拠会話の映像

文化紹介映像

文法解説映像

2-3 今後の映像教材として、どのような内容を期待されます
か？
78 件の回答



 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

66.7%4.8%

28.6%

3-3 審査用見本デジタル版と同じ仕様の「透かしのないもの」
（e献本）があれば授業等での活用を希望されますか？
84 件の回答

はい

いいえ

活用のイメー
ジがわからな
い

72%

28%

3-4 審査用見本デジタル版があれば、「１１月にお届けする来
年度向け新刊教科書一式（好評既刊も含む）」は不要ですか？
82 件の回答

はい（送付停止
を希望する）

いいえ



 
4 学生の教科書入手状況について 

 

 
 

 



 

 

 


